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У сучасних умовах будь-яке підприємство, промислове, торгівельне або 

комерційне, що працює в умовах ринкової економіки і конкуренції, для 

підтримки високого рейтингу на ринку вимагає систематичного оновлення 

знарядь і засобів праці. Тільки за умови задовільного технічного стану 

виробничої бази та своєчасного оновлення основних фондів підприємство може 

розраховувати на успіх. його діяльності і стабільне економічне зростання. 

Завдання оновлення виробничих фондів постає перед усіма 

промисловими підприємствами країни, з огляду на те, що зростання технічного 

прогресу вимагає від підприємств виробництва сучасної, що відповідає всім 

міжнародним вимогам якості, продукції, що, природно, призводить до 

стабільного прибутку підприємства. 

Особливої актуальності набуває вивчення питань, пов'язаних з процесом 

оновлення виробничих фондів промислових підприємств, а також пошуком 

можливих джерел внутрішнього і зовнішнього фінансування даної проблеми. 

Це пояснюється тим, що ефективне оновлення матеріально-технічної бази 

дозволить підвищити фінансовий стан і конкурентоспроможність підприємства 

на ринку. Серед  діячів науки, які присвятили свої роботи вивченню даної 

проблеми, можна виділити Е.С. Бірюкова, Н. В. Опришко, Н.В. Рубан, В.В. 

Царьова. 

В даний час однієї із серйозних проблем, які стоять перед промисловими 

підприємствами, є високий ступінь морального та фізичного зносу основних 

виробничих фондів і низькі темпи їх оновлення. Ще однією проблемою може 

служити недостатнє фінансування оновлення виробничих фондів. Це залежить і 

від фінансового стану підприємства, і від політики управління в цілому. Якщо 

розглядати ступінь зносу в розрізі окремих видів економічної діяльності, то 

можна помітити, що найбільш висока ступінь зносу припадає саме на 

промислові підприємства. Причому динаміка оновлення основних фондів на 

виробництвах не перевищує 9,3%  

Отже, високий знос основних виробничих фондів припускає низьку якість 

виробленої продукції і, як правило, досить таки не маленькі витрати на 

утримання і ремонт обладнання, так і на його оновлення.  

Оновлення виробничих фондів практично для кожного підприємства є 

першочерговим завданням в політиці управління виробництвом. Однак не 

кожна компанія володіє необхідним запасом коштів. Наведені джерела 

фінансування дозволять керівництву підприємства прийняти грамотні 

управлінські рішення з питання оновлення основних виробничих фондів.  


